



**КОБЕЛЯЦЬКА МІСЬКА РАДА
ПОЛТАВСЬКОГО РАЙОНУ ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ**

ПРОТОКОЛ №2

робочої групи з розробки проекту Стратегії розвитку Кобеляцької міської територіальної громади на період до 2027 року

31 березня 2023 року

м. Кобеляки

10.00

Місце проведення: зал засідань відділу освіти міської ради

Присутні: члени робочої групи - 18 осіб.

Головував: Омельченко С. В. – заступник міського голова, голова робочої групи

Секретар робочої групи: Пелюхня М.В – головний спеціаліст сектору економічного розвитку та інвестицій.

Запрошені:

Ковра Ірина Віталіївна – незалежний консультант зі стратегічного планування

Дмитренко Микола Захарович

Срібний Юрій Феодосійович

Порядок денний:

1. Про хід процесу стратегічного планування
(Ковра Ірина – незалежний консультант зі стратегічного планування)
2. Презентація Профілю громади
(Пелюхня Марина – головний спеціаліст сектору економічного розвитку та інвестицій виконавчого апарату міської ради)
3. Презентація звіту про опитування думки громадян
(Омельченко Сергій – заступник міського голови)
4. Презентація звіту про опитування лідерів громади
(Ковра Ірина – незалежний консультант зі стратегічного планування)
5. Визначення завдань та наступні кроки процесу стратегічного планування
(Ковра Ірина – незалежний консультант зі стратегічного планування)

СЛУХАЛИ 1 :

Ірина Ковра – консультант зі стратегічного планування нагадала присутнім про схему стратегічного планування, основні аспекти та послідовність розробки стратегічного документу. Подякувала всім хто долучився до процесу опитування громадян.

ВИСТУПИЛИ 1:

Микола Бугрименко – вказав на юридичні аспекти щодо правомірності рішення виконавчого комітету Кобеляцької міської ради від 23.12.2022 №17 «Про робочу групу з розробки проекту Стратегії розвитку Кобеляцької міської територіальної громади на період до 2027 року». Зауважив, що для подальшої роботи робочої групи в правовому полі необхідно внести зміни до складу робочої групи та її положення.

СЛУХАЛИ 2:

Марина Пелюхня – головний спеціаліст сектору економічного розвитку та інвестицій презентувала проект профілю громади, який відображає поточний стан соціально-економічного розвитку громади на основі показників в динаміці (2018-2022 роки). Зазначила, що деякі розділи, де відсутня інформація, ще доопрацьовуються.

СЛУХАЛИ 3:

Сергій Омельченко - заступник міського голови ознайомив присутніх з результатами опитування місцевих мешканців. Інформував, що опитування мешканців громади відбувалося протягом лютого 2023 року. У ході опитування учасникам було запропоновано заповнити онлайн форму анкети, або її друковану копію. Гугл-форми заповнило 263 мешканців громади. У паперовому анкетуванні взяло участь – 226 осіб. Загальна кількість мешканців, що взяли участь в опитуванні – 489 осіб. Основні питання які були зазначені мешканцями, як базові проблеми: незадовільний стан доріг, екологія та безробіття.

СЛУХАЛИ 4:

Ірина Ковра – консультант зі стратегічного планування ознайомила присутніх з результатами опитування лідерів громади (керівний склад виконавчого органу міської ради, депутатський корпус міської ради, керівники організацій та установ громади). Зазначила, що серед респондентів опитування однією з найбільших проблем розвитку громади респонденти вказали на стан доріг (41,6%) та проблеми екологічного напрямку (25%).

СЛУХАЛИ 5:

Ірина Ковра – консультант зі стратегічного планування запропонувала для ефективності подальшої роботи робочої групи сформувати тематичні підгрупи для обговорення слабких та сильних сторін громади, а також можливостей та загроз (SWOT – аналіз). Також зауважила на необхідності організації та

проведення зустрічі з малим та середнім бізнесом, а також залучити до опитування внутрішньо – переміщені особи та молодь.

ВИРІШИЛИ:

1. Інформацію доповідей взяти до відому
2. Членам робочої групи організувати опитування внутрішньо – переміщених осіб та молоді шляхом анкетування.
3. Сектору економічного розвитку та інвестицій підготувати звіти про результати опитування внутрішньо – переміщених осіб та молоді
Розробити організаційні заходи щодо проведення наступного засідання.

Голова робочої групи



Сергій ОМЕЛЬЧЕНКО

Секретар робочої групи

Марина ПЕЛЮХНЯ